

江苏举行第五轮医用耗材联盟带量采购谈判

# 大幅降价！心脏起搏器平均降幅60%

为贯彻落实国务院医疗保障工作座谈会议精神，纵深推进药品和医用耗材集中带量采购改革，切实降低人民群众医药负担，深入开展“我为群众办实事”活动，6月11日，江苏省医保局组织开展第5轮耗材集中带量采购。现代快报记者了解到，此轮带量采购聚焦价格较高、群众负担较重的心脏起搏器，以及临床使用量大的人工晶体等5类医用耗材，取得预期成效，患者医药负担大幅减轻。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐苏宁

## 心脏起搏器平均降幅60%，降至2万元左右

心血管疾病是人类健康的第杀手，对于其中的心动过缓患者，植入心脏起搏器是有效的治疗手段，但心脏起搏器价格昂贵，特别是此类产品市场竞争不够充分，少数企业占据绝大部分市场份额，固有价值体系难以打破，患者负担一直较重。如，全身兼容MRI双腔起搏器，价格基本在5万—6万。江苏省医保局在此次谈判前，广泛深入调研，分析数据信息，以临床需求为导向，遵循医疗技术规律，特别是考虑到此类产品将直接植人心脏，需长期定期维护，对产品质量稳定和安全性要求极高，此次谈判，将质量安全放在首位，科学设定产品分组、合理制定谈判规则，坚持以真量换实价，最终通过谈

判，所有主流产品均中选，可有效满足临床一线需求，并且价格大幅下降，平均降幅60%，最高降幅69%，原来售价5万—6万的心脏起搏器降至2万左右，大幅减轻患者费用负担。

### 聚焦常见耗材，带量采购红利惠及更多群众

白内障是眼科常见疾病，随着我国社会老龄化程度的加重，发病率逐年在升高，通过手术摘除白内障植入人工晶体是当前该病的有效治疗方法，可以使患者视力及视野恢复正常，极大地提高患者的生活质量。2020年，人工晶体在江苏省公立医疗机构的采购量超过10万片。通过此轮集中带量采购，人工晶体的主流产品平均降幅38%，最高降幅79%，且中选产品规格型号齐全，供应保障充足，将在更大

范围内惠及相关群众。

此外，经过一天的紧张谈判，冠脉球囊平均降幅86%，最高降幅94%；冠脉导引导丝平均降幅30%，最高降幅55%；冠脉导引导管平均降幅22%，最高降幅50%。

江苏自2019年率先开展冠脉支架联盟带量采购后，先后开展5轮医用耗材带量采购，共涉及心血管、眼科、骨科、普外科等2426个产品，平均降幅54%，每年可节约采购资金25.4亿元。

据介绍，常态化推进药品、耗材带量采购，是江苏省医保部门落实“十项民生实事”的真招实招，在此轮耗材带量采购后，今年还将聚焦临床用量大、采购金额高、竞争性与替代性强、群众密切关注的品种，再组织3轮以上省级药品、医用耗材联盟集中带量采购，同步推进设区市组织区域联盟带量采购，切实降低价格，减轻群众医药费用负担。

# 相隔千里，失散21年的父子终相见

快报讯（通讯员 刘丰 记者 顾潇）刚出生不久就与父亲失散，这一别离就是21年。多年来警方没有放弃寻找，最近扬州宝应警方开展“团圆”行动，终于帮助云南的老王找到了失散21年的儿子。

6月10日上午9时许，老王从云南省丘北县赶到了扬州市宝应县公安局刑警大队。在刑警大队的会议室里，老王和自己的儿子小发紧紧抱在了一起，高兴的眼泪再也止不住地流了下来。这一抱时隔21年，在场的所有人都被这一幕所感染，纷纷送上了祝福。

时间回到2000年，家住云南省

丘北县的老王，儿子小发刚刚出生不久，一家人都沉浸在新生命降临的喜悦之中。让人没有想到的是，没过多久，小发就与母亲一同失踪，老王向当地警方报了案，但经过多年的寻找，却一直没有消息。

虽然多年的寻找没有结果，但是老王一直都没有放弃，心中始终还抱着希望。事情的转机出现在今年年初，公安部部署开展“团圆”行动，宝应县公安局将“团圆”行动纳入公安队伍教育整顿“我为群众办实事”的内容，对涉及失踪、被拐儿童的线索展开调查，并利用先进的技术梳理信息。

今年5月，民警在工作中发现，老王的DNA和来自宝应县黄塍镇的一名小伙子的DNA有亲缘关系。得此消息后，民警立即和云南省丘北县公安局取得联系，并在他们的积极帮助下，老王赶到了扬州宝应相认，于是出现了开头感人的一幕。

（文中人物均为化名）



扫码看视频

# 惊喜！南京长江出现两头江豚幼崽

快报讯（记者 谢喜卓）6月11日中午，南京鼓楼滨江外滩附近的长江中，出现了两头江豚幼崽，引来不少市民围观。

江豚保护志愿者武先生告诉现代快报记者，当时江面上的两头江豚幼崽，分别伏在各自豚妈妈的背上，时不时游出水面。旁边另有一头江豚，不断用尾鳍拍打江水驱赶着鱼群，让这两对母子觅食，场面十分温馨。

据了解，江豚产崽的高峰期，通常情况下在每年的八九月份，豚宝宝大约有一尺长。江豚出生后要有半年的时间才能断奶，开始自行觅食。“现在才6月份，江豚产崽还是比较少见的。”武先生说，江豚作为国家一级保护动物，近年来频现长江南京段，这标志着生态环境修复取得了明显成效，希望未来江豚的数量能够越来越多。



小江豚在妈妈的背上 受访人供图

## ▶ 教育

### 2021《南京市中考指南》发布

高中阶段学校招生54731人

快报讯（通讯员 施昭 记者 黄艳）6月11日，2021《南京市中考指南》发布。南京市2021年初中毕业生约5.44万人，高中阶段学校招生数为54731人，招生数多于毕业人数。预计全市初中毕业生升学率可达99%以上。

其中，普通高中招生数为33120人，其中包含有科技特长生386人，学科特长生1069人。

6月19—20日将进行文化考试，21—22日将模拟填志愿，7月2日下午发布中考成绩，7月4—5日网上填报升学志愿。

## 2020年江苏省优质幼儿园名单出炉

2020年，全省共有241所市优质幼儿园申报省优质幼儿园评估。经省教育评估院组织评估、省教育厅审核，确认南京市建邺区崇文幼儿园等161所幼儿园为“江苏省优质幼儿园”。  
来源：江苏教育发布



扫描二维码  
查看名单

## ▶ 油价

### 江苏92号汽油价格调整至6.87元/升

快报讯（记者 张瑜）6月11日下午，国家发改委发布成品油调价通知，自2021年6月11日24时起，国内汽、柴油价格每吨分别提高175元和170元。现代快报记者从江苏省发改委获悉，此次调价后，江苏92号汽油上调至6.87元/升，每升涨了0.14元。

根据省发改委的调价通知，

此次调价后，江苏92号汽油调至6.87元/升，95号汽油上调至7.31元/升，0号柴油上调至6.5元/升。调价落实后，车主加满一箱50升的92号汽油，要比调价之前多花7元左右。而月跑2000公里，百公里油耗为8升的私家车，截至6月28日的调价窗口之前的未来半月内出行成本增加约12.7元。

## ▶ 活动

### 南京高淳固城街道开展青少年法治宣传

快报讯（通讯员 杨来生 周慧）近日，高淳区固城街道“少年法学院”联合固城司法所、关工委，在校外辅导中心站开展预防青少年违法犯罪法治宣传活动。

当天，固城司法所结合青少年学生学法需求发放《青少年法律常识读本》《民法典》等资料，

内容涵盖校园贷、软暴力和校园欺凌等与青少年息息相关的法律法规知识，以帮助青少年学生从小树立尊法学法守法用法的良好意识，掌握更多实用的法律知识。

活动中，固城司法所负责人还结合“预防青少年违法犯罪法治宣传教育”主题开展法治讲座。

## ▶ 天天出彩

### 福彩15选5(2021152期)

中奖号码:4 5 6 13 15	奖等	中奖注数	每注奖金
特别奖	0注	0元	
一等奖	68注	2847元	

### 福彩3D游戏(2021152期)

中奖号码:7 1 2	奖级	江苏中奖注数	每注奖金
单选	871注	1040元	
组选3	0注	346元	
组选6	1552注	173元	
1D	349注	10元	
2D	37注	104元	

### 福彩七星彩(21066期)

中奖号码:5 9 1 0 4 4 2	奖等	中奖注数	每注奖金
一等奖	21注	5000000元	

### 体彩7位数(21087期)

中奖号码:7 7 5 6 7 0 7	奖等	本地中奖注数	每注奖金
特等奖	0注		0元

### 福彩快乐8(2021152期)

本期销售额:6880万元	开奖时间:2021年6月11日	开奖号码:
1   8   11   26   31   33   36   39   42   45	50   51   55   57   61   62   65   67   74   79	

### 体彩鸡毛信 今晚迎大乐透开奖 奖池5.39亿元！

6月9日，大乐透第21065期开奖，当期共开出6注1169万元追加投注一等奖，分落安徽亳州(5注)和重庆黔江区。今晚开奖前，大乐透奖池高达5.39亿元，敬请关注。

苏彩